

Medalist 的催债通知，要求偿还 7 亿韩元，否则将面临诉讼。一开始，她不相信“曾经那么爱她”的金秀贤会做出这种行为，19 日她试着发短信求情：“哥哥，请救救我……求求你，给我一点时间。”之后，发现自己号码被拉黑的金赛纶，又拿表姐号码致电金秀贤。

金秀贤非但没有回应，反而将短信截图连着电话号码透露给记者，导致金赛纶被媒体骚扰。

无奈之下，2024 年 3 月 23 日，金赛纶在社交平台上发布与金秀贤贴脸照后秒删，希望以此引起金秀贤注意后取得联系。

但彼时正是金秀贤《眼泪女王》热播期间，金秀贤方火速否认恋爱并称其“意图不明”。这也导致金赛纶被网友网暴为“自我恋爱”。同时，这也招致金赛纶收到了第二封偿还债务信函，要求金赛纶偿还债务，不要与金秀贤或公司旗下其他艺人直接联系，不要再上传与金秀贤有关的照片，否则要赔偿《眼泪女王》的声誉损失。

看不到任何重启事业的希望，原生家庭又无力给予经济支持，在看到巨款催债通知书时，那个她一直信赖却冷漠回应的前男友，一定让金赛纶感到绝望。2025 年 2 月 16 日，金赛纶选在金秀贤生日当天死于家中。

“横竖研究所”爆料后，网络舆论一片哗然，但韩国各大媒体却依然鸦雀无声。直到事情发酵到无法掩盖，韩国主流娱乐媒体“D 社”发表专题，称“金赛纶和金秀贤确实是交往过，这是公开的秘密”。报道表示，金秀贤的熟人说不可能承认恋情的原因，正是因为女方的年龄。

眼瞅着爆料越来越多，金秀贤一方最终松嘴承认了

两人的恋情，但强调两人是在金赛纶成年后的 2019 年夏天到 2020 年秋天交往。而被曝出的信件也是写给亲朋好友的信之一而已。至于发送债务催告函仅为“形式性流程”，并强调“从未计划真正追讨债务”。

不过，关于只交往一年的说法很快被网友“打假”——金秀贤和金赛纶的亲吻照中，他们穿的情侣 T 恤发布时间为 2014 年夏天。

几番交手，金赛纶家属被彻底激怒了。他们公开了金秀贤在金赛纶家中身穿短裤洗碗的照片、金秀贤给金赛纶捶背的视频、金秀贤患有“性倒错症”的指控、金秀贤私下联系金赛纶父亲……

之所以这么做，家属称，只想让金秀贤公开道歉，承认与未成年时期的金赛纶恋爱，承认催促金赛纶还钱，承认金赛纶对 Gold Medalist 的贡献……

金赛纶母亲也曾表态，之所以再次提及女儿“并不是为了获取什么，也不是为了制造混乱，而是为了恢复因虚假报道而瞬间被毁掉的孩子的美誉”。作为母亲，她只是希望金赛纶能被人们记住为一名被认可的演员，按照她生前的名誉被追悼，“请不要让她成为某些人的八卦谈资，而是作为演员恢复她生前的名誉”。

看到这里，金秀贤有没有与未成年的金赛纶交往，相信各位看官心里已各有答案。恋爱关系的基础是平等，但在这段韩国顶流与少女童星的恋爱关系中，双方本身就存在天然的不对等——无论是年龄、财富、社会地位，还是心智成熟度等。再加上韩国娱乐圈错综复杂的权力等级关系，两人关系的本质，或许根本离不开权力的剥削。

在金赛纶家属看来，正是因为金秀贤在她未成年时

作为孩子的支配者，这些儿童性侵犯者（几乎全为孩子身边的大人），将孩子的身体作为满足自己欲望的道具。**为了打消孩子们的抵抗，他们反复使用“我爱你”这句便利的话。**